7.

8.
9.

BapiaHT 1

3HaiiTn 061acTh BU3HAYEHOCTI QYHKIIT 2 = /4 —2° —y” + Inxy.
[ToGymyBaTu Tij10, 0OMEXKEHE MOBEPXHIMHU:

z=4—yiz=9y +2%r=—Lz=2.

3HaiTu rpaHuIto lim 4 —Jry +16 )

z—0
y—0 :Ey

. . . .0z 0z . N
3HANTH YaCTUHHI MOXiaH1 52 e BiJ BKa3aHUX (DyHKIIIHA:
x Yy

6
=——2% z=1In\z+Iny.
z NCET z=In\zx+Iny

3HaiTH OBHY HOXiIHY d_z , AKIIO 2 = 2(2,y), Yy = y(2):
T

1 . T 1
2 = ——=+sI—;y = ctg—.
Yzt —o° y T
. dz
3HaiiTi E,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):

z = arccos(ﬂz:2 + y);x = 5ty = 3t'.
. 0z 0O
Suaiitu —=, Y% e 2 = z(z,y): 2 =2";2 = u—v*y = Juv.
ou Ov
3uaittu mudepeniianu 1-ro ta 2-ro nopsaakis GyHKLii z = z’y — Y.

OGuHCINTH HAGITHKEHO 32 TOTTOMOTOK0 bepentiana: (2,003)” (3,004)° .

10.JocmiauTy Ha eKcTpeMyM GyHKLio0 z = (2 — 1)° — 217,

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HaWOUIbIIEe 3HAYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!

KPUBUMHU. 2z = 3z° +3y2 —2r—2y+2,2=0y =0z +y =1.

12.Hanucaty piBHSHHA AOTUYHOI IUIOIIMHM Ta HOpPMAaJl y BKa3aHIA TOYIll 10

noeepxHi: z° +y° + 2° = 169 y Touni M (3,4,12).



BapiaHT 2

1. 3naiiTi 06acTh BU3HAYEHOCTI PYHKINT 2z = ~/sinx + /cosy .
2. Tlo6ymyBaTu Tino, 0OMeXeHe oBepXHAMU: 2z = &~ + y°;2° = 2° + .

. . sInw

3. 3Haiitu rpaHuIio lim J
=

. : . .0z 0z . .

4. 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJHI — , W BIJl BKa3aHUX (DYyHKIIIIA:
z 0y
1 : oyt =7
= T arcsnu/:v2 + y?’;z = IHL.
sin (x -y ) Ty

. : dz
5. 3HaliTH MOBHY MOXIiIHY < KO 2z = z(z,y), y = y@):
T
1
N E———
W (5= v5)

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=x(t), y=y(t):

+ cos (:L‘Qy + 1>;y = arccos/r.

r+1 2 ¢’
z=(x—y)ln r=e —lLy=—.
(z —y)ln—— y=-
7. 3HaiTH %, %,z{ez:z(x,y): z:lnz—e“’;x:cosuv;yzl—v.
ou Ov

8. 3maiitu audepeniianu 1-ro ta 2-ro nopsiaAkiB PyHKIT z = tg (x\/@ ) —1.

9. OOuucnauTi HAOIMKEHO 3a IONOMOT0I0 AudepeHIfiaia:
In (3/1,03 + 40,98 —1).

10.JocniauTi Ha eKcTpeMyM QyHKLio z = 1° + y° — 3zy.

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!
KpUBUMH. z = 2" + ¢’ — 9y + 27;0 = O;0 = 3;y = O;y = 3.

12.Hanucatu piBHSHHS JOTWYHOI TUIOIIMHU Ta HOpMaii y BKa3aHIW TOYIl A0

HOBEpXHi: z = y + InZ y rouni M (1,1,1).
Y



BapiaHT 3

1. 3maiitu o6nacte BusHaveHocTi GyHkuii z = In (3 — z)In (22° + 3y° — 12).
2. TlobGymyBaTu Tino, oOMexkeHe MOBEpXHAMU: 62 = z°;y = 0;y = 6 — .

1
3. 3HalTH rpaHULIo lin& (1 + 2 + y2> Py

y—0

. : . .0z 0z . ..
4. 3HaliTH YaCTHHHI MOXigHI — , e BiJ BKa3aHUX (DyHKIIIiA:
r oy

2 2 ¥ =%

z—tgcosx
x+7

. : 2
5. 3HaiTH MOBHY MOXIAHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T

1
x -
z:—2+£;y:21 —Jr.
arctg(xy) z

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(zy), z=a(t), y=y(t):

1
2z =In(2’y + 2y° + 4z);2 = 2t — —:y = sint.
(2% + ay ) NiL

7. 3HaiTH %, %,z{e z=z(z,y): z = ctgsmx
u Ov

2
—nx=uvy =14+ u.

8. 3maiitu gudepennianu 1-ro Ta 2-ro nopsaakis GyHKuii z = 2z° — ™.

9. O0uncInTH HAOIMKEHO 32 JONOMOTor0 AudepeHiiaia; %/ (1,02)° +(0,05)".

10.locniauT Ha eKCTpeMyM (PYHKILIO 2z = (2113’ — x2> <2y — y2>.

11.3HaiiT HaiimeHIe Ta HallOUTbIe 3HAYCHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIN
KpuBuMH. 2 = ¢" 1y = 1,27 + ¢ = 4.

12.Hanucaty piBHSHHS AOTHYHOI IIOIIMHU Ta HOPMaJl y BKa3aHIM TOYIN JI0
moBepxHi: z = rsin(z —y) y touri M (1,1,0).



8.
9.

BapiaHT 4

2z
r—y

3HaiiTh 001acTh BUBHAUYCHOCTI QYHKIIIT 2 = arcsin +Inz.

[TobymyBaTH TiJ10, OOMEKEHE TTOBEPXHSIMH
(z+2) +y =4z +y+2=>52=0.

1
3naiiTu rpanumio lim (z° + ¢° ) sin ————.

. : . .0z 0z . .
3HaWTH YaCTUHHI TOXIigHI — , e BiJl BKa3aHUX (YHKIIIH:

xr dy
[ 224y
x x CcoS” —
z:arcth;z:e v
y—2x

. : dz
3HaTH TIOBHY TOXiIHY e KO z = z(x,y), y = y@):
T

1
arctg—

! —|—ln(\/§—|—\/§);y:e 7

tg2<x3—y)
. dz
3HaiiTi E,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):

z =sinycos(y —2");z = 2t —1;y = Insint.

2 =

3HaI‘/JITI/I% 9z ne z = z(x,y):
ou’ v’ i
. :
z=4/In(y+e€")——;z = cosu—sinv;y = w.

. : : 1
3naiitn nudepennianu 1-ro ta 2-ro nopsakiB GyHKuii z = yarctgx + —.
x

OGurcIUTH HAOIMKEHO 3a JOOMOroro audepeniriana: cos29° - ctg 46°.

10.JocnianuTy Ha eKcTpeMyM GYHKLIO z = 1° + xy — 42 + 8y,.
11.3HaiiT HaiimMeHIe Ta HaiOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIn

KPUBUMH. 2 = 1 — a2y +2y° + 35+ 2y + Lz =0y = 0:x +y + 3 = 0.

12.Hanucatu piBHSHHA AOTUYHOI IUIOIIMHM Ta HOpPMAaJl y BKa3aHIA TOYIll 0

nosepxHi: 2° — 3x’yz = 1 y Touni M[l,%,Q].



BapiaHT §

: : 1
1. 3naiiTi 06macTh BU3HAYEHOCTI QyHKIIT 2 = — + 21n (x2 — 4).
Yy
2. TloOymyBaTu Tij0, 0OMEKEHE MMOBEPXHIMMU:
4 (y—1 =Lz=2x+2=2.

3. 3HaiiTu rpaHuio lim Tty
Ty +9 -3

. : . .0z 0z . .
4. 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJHI — , W BIJl BKa3aHUX (DYyHKILIIIA:

r oy

x

z=c¢' +ln<:r:+cosx2y);z = %+arctg(x+2y).
zy

. : 2
5. 3HaiiTH MOBHY MOXIAHY e KO z = z(x,y), y = y@):
T

27T
z = —ztgy;y = xetgve.
lnsin(x+y2> &UY 8

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=x(t), y=y(t):

t
z =y — 22" + lni;x = tg2t;y = arcsint + t°.
0z 0z 1 u

7. 3uakitn —, —, 1€ z = 2(x,y): 2 = —— + xrCcosSy;T = uJuyy = —.
ou Ov (z.9) e 1 Y Y Ju

. : : 1
8. 3mnaiitu mudepenniany 1-ro Ta 2-ro nopsAakis GyHKIIi 2z = — + z°y.

9. O6umciuTH HAOJIMKEHO 3a JIOTIOMOT010 TudepeHiiaia; et (2, 01)2 .
10.Tocmiauty Ha eKCTpeMyM (QYHKIIO 2z = 3 ln% +Iny+In(12—z —1y).

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAaYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!
KpUBUMH. 2 = 22° + 42° +9° — 22y, = 2°5y = 5.
12.Hanucaty piBHSHHA AOTUYHOI IUIOIIMHM Ta HOpPMAaJl y BKa3aHIA TOYIll 0

MOBEPXHI: 2 = arctgg y Touti M [1, 1, E]
x



9.

BapiaHT 6

o ) 1 CcoS2x
3HaiiTh 00,1aCTh BUBHAYCHOCTI QYHKIIT 2 = + )
In(2-y) y

[ToGymyBaTH Tij10, 0OMEXKEHE MOBEPXHIMHU:
y=~z;y =2Jxr;2 =0, 4+ 2 =6.

. . 1l—coszy

3HaiTi rpaHuio lim ————
z—0 €T y
y—0

. : . .0z 0z . .
3HaWTH YaCTUHHI TOXIigHI — , e BiJl BKa3aHUX (YHKIIIH:
r oy

1z = x\/§—|—1n<x2y—5y—16>.

2

+y

. x
z = sintg

o ) dz
3HaNTH MOBHY HOXiIHY e KO z = z(x,y), y = y@):
x

in (2° — 2"
z = ar051n2( ) + 3/xy;y = sin/x + cos~/zT.

In” V®

3HaiiTi %,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):

L.y f 1
z2=—+ ix=1Inle +1);y =———.
r 5+2° ( ) Y Jt
SHaiTH %’ %1 ne z=z(w,y): z=2"" +tgfy;z = tg—ry = L
ou  Ov v u
3naiitn nudepenniany 1-ro Ta 2-ro nopsAakiB GyHKII1
z=ycosz + tg(zy).

(1,03)"

O6uncIuTH HAOJIMKEHO 32 JOMOMOTOI0 U epeHItiana; 5o
3
Y

10.JTocniauty Ha ekcTpeMyM QYHKII0 2 = 17y (8 — 2 — ).
11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!

KPUBUMU. 2 = 111(:1:2 —|—y2>;y =Jr;x =1y =0.

12.Hanucatu piBHSHHA AOTUYHOI IUIOIIMHM Ta HOpPMAaJl y BKa3aHIA TOYIll 0

noeepxHi: z = x° + 4 y touni M (1,3,10).



BapiaHT 7

1
1. 3HaiiTu 06macTh BU3HaYEHOCTI QyHKIIT 2 = +In(z® —y).
Jr—1+ .y —2 ( )
2. TloOymyBaTu Tino, 0OMEXkKEHE IOBEPXHAMU: 2y° = x;% + % —I—Z =12=0.
nyQ
3. 3HaiiTu rpanuiio lim )
im0 1= 1+’
. : . .0z 0z . -
4. 3HaiiTh YaCTHHHI MOXiTHI — , u BiJl BKa3aHUX QYHKITIN:
r 0oy
z=.Jr—y +ey7;z = sir1£—|—ln<:c4y2 —i—l).
Yy
. : dz
5. 3HaiiTH MOBHY MOXIAHY e KO 2z = z(x,y), y = y@):
x
1 1 1
z = —%;yzfﬂ—xf’.
1:g(91:2 + y) x
. dz
6. 3uaiitu E,HKH_IO z=z(xy), z=a(t), y=y(t):
2
z = arctgx—;x = arccost;y = ln(l + t3>.
Yy
0z 0z
7. 3Haiith —, —, 1 2z = z(2,y):
ou Ov (@)
2" 1 1 1
Z = — —In—ijz=u——;y=0v——.
sinx + cos NG v u
8. 3maiitu audepenuianu 1-ro Ta 2-ro MOpAIKIB GYHKIIT 2 = .:1: + Ccos y.
sin gy

9. O6uncauTH HAbMMKEHO 32 jonoMorolo audepentiana: /0,98 - /1,02.

10.locniauT Ha eKCcTpeMyM (PpyHKIli0 2z = e” (a:2 +yf — 4 — 1).

11.3HaiiT HaiiMeHIe Ta HalOUTbIEe 3HAYCHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIn
KpuBHMH. 2 = 3 V2 44 = 4y = 1.

12.Hanucaty piBHSHHS JOTWYHOI TUIOIIMHU Ta HOpMaidi y BKa3aHiW TodIl A0
noepxni: 41° +2y° — 2 =1 y rouni M (1,2,11).



BapiaHT 8

8

1. 3naiiTi 007aCTh BU3HAUCHOCTI QYHKLIT 2z = arcsin (z —y) + eV .
2. TloOynyBaTu TiJ10, 0OOMEKEHE TOBEPXHIMHU:

2 2
x2+y2:8x;z:x Y

;2= 0.

3. 3HalTH IpaHULIo lzléré (:132 + y2>3 Sin(:f—l——yQ)Q.

. . . .0z 0z . N
4. 3HaliTh 4YaCTUHHI NOXIIHI — , e BiJ BKa3aHUX (hyHKIIIiA:
x Yy
-Z R x
2=—7
Tty In~
Yy

z = cos(ﬂz:2 + y) -arctg

. : dz
5. 3HalTH MOBHY MOXIAHY e KO z = z(x,y), y = y@):
T

z =21 —zy + 27,y = arctg+/sin z.

6. 3Haiitn %,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):

1 1 U 5 1
z = + ;T =€ ;Y = Cos” —.
tg(zy) z
7. 3HaiTH %, %,z{ez:z(x,y):
u Ov

z=In(2"-2" —¢)— 251 = By — Ly = SBY
v

v
8. 3maiitu audepeniianm 1-ro Ta 2-ro nopsaAKiB GyHKIT

z = arcsinyz° +y° — 1+ 2.

. 2
9. O6GUHCIMTH HAOIMKEHO 3a JOMOMOrok0 AudepeHiiaia: \/ (2,01) +5- ™.
. . 2
10.JlocimuTu Ha ekcTpeMyM QyHKLI0 2z = (z —6) — 4y°.
11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!
KpUBUMH. 7 = ¥~ + 22y — 10,y = 2° — 4;y = 0.
12.Hanucaty piBHSHHS JOTWYHOI TUIOIIMHU Ta HOpMaii y BKa3aHiW TodIl A0

T

z oy
noBepxHi: 37 + 37 =18 y touri M (2,2,1).



BapiaHT 9

. 3HaiiTi 06nacth Bu3HaueHocTi GyHkmii z = /In(zy) .

. ITo6ynyBaru Tino, ooMesxeHe moBepxHamu: =~ + y° = 16;2° + 2° = 16.
sin z sin y

. 3HaWTH TpaHuLio lim —; :
=T U+ LY — T — WY

y—m

. : . .0z 0z . .
. 3HaWTH YaCTUHHI TOXiAHI ol BiJl BKa3aHUX (yHKIIIH:
r oy

z° + 2%

z=1n [arctg E] + €*"; 2z = arccos
Yy Yy
dz

. 3HAWTH MOBHY MOXIiAHY < KO 2z = z(z,y), y = y@):
T

I’z

z = arcsim(x2 —l—y);y = l—I—e

T
. 3HaiiTn %,HKHIO z=z(z,y), z=z(t), y=y(t)
x 1
z=2y+Incos=;z =2"y = .
y JE
. 3HailTu %, %,z{ez:z(x,y):
u Ov
' . .y 1
2z =ctgVe" ¥ +rsiny;x =€ iy =—.
u

. 3Haitt qudepennianu 1-ro Ta 2-ro nopaakis GyHKUil z = /7y + U .
. O6GuucnuT HaOIMXKEHO 32 JOTIOMOTo0 TudepeHniiana:
In|(0,99)" + (0,08’

10.locniauT Ha eKCTpeMyM (PYHKIIIIO 2z = \/ 21" +1y° — 4.

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIEe 3HAYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!

KpUBUMH. 2z = 2" +y° + 12> + > <Lz > v.

12.Hanucaty piBHSHHA AOTUYHOI IUIOIIMHM Ta HOpPMAaJl y BKa3aHIA TOYIll 0

noeepxHi: 2> tgz + xy’ = 0 y touri M (2,0,0).



BapiaHT 10

1. 3HaiiTu o6macte Bu3HaUeHocTI QyHKIIT 2z = Inz 4 Incos2y.
2. TloOymyBaTu Tijo, 0OMEKEHE MMOBEPXHIMMU:
z=2"—yz=02=Lyr=—1.

3. 3HaiiTu rpanuiio lim ; T
z—0 T _|_ y

y—0

. : . .0z 0z . -
4. 3HaiT¥ YaCTMHHI MOXiTHI — e BiJ BKa3aHUX (DyHKIIIHA:

r oy

I\ 2 2_217,1/

z:(x—|—3‘w) .2 = sin’ mZ—=_|
y2+6x

. : dz
5. 3HaiTH MOBHY MOXIAHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T

T .
———,y — S1Nn COS —.
w+y oy T

z=(z—y)ln
. dz
6. 3Haiitn E,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):
2=y +32°lny;z = ln(2t —|—1);y = cos/t.

7. 3HaiiTi %, %,I{e z=2(z,y): 2 = tg2’y — 2y’ ;2 = usinv;y =1 — .
u Ov

8. 3maiftu qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro nopsakiB GyHKIIT 2 = o7
yrgr
9. O6uucnuTH HAOIMKEHO 3a JOTIOMOT OO0 audepeHiiana;

J(1,02)* +(0,001)".
10.JlocmiauTh Ha eKCTpeMyM (PYHKITiFO 2z = \/9y2 + 42° — 36.

11.3naiiTi HaiiMeHTIIe Ta HaWOUIbIIEe 3HAYCHHS (YHKII B 00JIacTI 0OMEXKEeHIH
KPUBUMH. 7 = 1~ + 2y — 2y < 22° — 2,y < 0.
12.Hanucaty piBHSHHS JOTWYHOI TUIOIIMHU Ta HOpMaii y BKa3aHIW TodIl A0
2 2 \/§J

Ty 5 :
MOBEpXHI. — +—+ 2" =1 y toum M |0,1,—
P 4 4 Y 2




7.

8.
9.

BapiaHT 11

zy

. : 1
3HailTh 001aCTh BUBHAYCHOCTI QYHKIIT 2 = ﬁ + e,
y —1

[ToGymyBaTH Tij10, 0OMEXKEHE MOBEPXHIMHU:
44y =L+ 4y — 2 =1.

3uaiftu rpanuo lim (2° + y° ) tg ———.
mﬂoo< ) J;Q + y2

y—o0

. : . .0z 0z . .
3HaWTH YaCTUHHI TOXigHI — , e BiJl BKa3aHUX (YHKIIIH:

T oy
z:sinny—l—T%;z:arcsin\/m.
3HaiTH OBHY HOXiIHY d—;,ﬂmuo z=2z(z,y), y=y@:
z:sinx~cos(x2+2y>;y:a:2~sin2a:.
3HaiiTn %,HKHIO z=z(z,y), z=z(t), y=y(t):

n
z:sincos(a:Q—yQ);x:[E] sy =In(1+1).

. 1
3HanTH %, %,I{e z=z(z,y): 2 = arcsinqJz’y — Lz = u';y = ,
ou Ov U— v

3uaiitn nudepenmiany 1-ro Ta 2-ro MOpAAKiB PyHKILIT 2 = x4/y” + cos .
2,06

O6urcnuTi HabIMKeHO 3a gornomMororo audepenmiana: (1,003)

10.JlocaimTy Ha ekcTpeMyM QyHKII0 2 = 2° — 61 + 3 — 5.
11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAaYeHHS (YHKII B 00J1acTi 0OMexKeH1!

KpUBUMH. 7 = ¥’ Inz;z = ;2 = 2,2 = ¢~

12.Hanucaty piBHSHHS JOTWYHOI TUIOIIMHU Ta HOpMaii y BKa3aHIW TOYIl A0

noepxni: 97° + 4y° — 2z° = 36 y Touni M (2,1,1).



BapiaHT 12

1

sin y

1. 3maifti 061acTh BU3HAUEHOCTI PYHKIUT 2 = /T — 1y +

2. TloOynyBaTu TiJ10, 0OMEKEHE TTOBEPXHIMHU:
r=2"+yy=2y=12=0.
in 2z sin 2
3. 3HalTH TpaHMITIO lin% SN ~T S 2Y -
z—— T ™
2—T+—-yY—xYy ——
gt YT Ty

. : . .0z 0z . .
4. 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJHI — , W BIJl BKa3aHUX (DYyHKIIIN:

T oy
1, —l—arctgﬂ;z:ﬁ—i—ln L ! .
e Yy r+dy y+dz

2 =

. : dz
5. 3HaiiTH MOBHY MOXIiAHY < KO 2z = z(z,y), y = y@):
T

1

ST

z = \/:p sin(:f’ + y) +e 7’y = arctg’
. dz
6. 3Haiitn E,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):

¥
z = Sin£+31;x =ctg’t;y = NJt' + 1.

Y
0z 0z
7. 3naiitn 22, %2 1e z = 2(z,y):
HAl(TH -, =, e 2 z(z,y)

7=l —i—ln(gfﬁ);x = sing;y = U COS V.
v

. . ®ee 2
8. 3maiitu nudepeniuanu 1-ro ta 2-ro mopsakis GyHKmI z = €’ cos(x + v).
Yy
. 3 2
9. O6GuMCIUTH HAGIMKEHO 3a JoroMororo audepenuiana; e 00"
. . 9,2 2
10.JocniauTy Ha eKcTpeMyM GyHKLi0 z = ze - ¥ V.
11.3naiiTi HaiiMeHIIIe Ta HaKOUIbIIe 3HAYCHHS (YHKII B 00JIacTi OOMEXKEeHIH
y
KpUBUMHU. 2 = y° —2° + 8;2° +y° < 4.
12.Hanucaty piBHSHHA AOTUYHOI IUIOIIMHM Ta HOpPMAaJl y BKa3aHIA TOYIl 10

noeepxHi: z = 3x° + 2y° —zy y Touri M (—1,—2,9).



BapiaHT 13

2
. : .
1. 3HnaiiTn 061acTh BU3HAYEHOCTI PyHKIIT 2 = arcsin— + In(—z —y +1).

Yy
2. [loGymyBaTu Ti710, 0OMEKEHE MOBEPXHIMMU:
2 =ayr =01 =1Ly= O'y = 4.
4
3. 3HalTH TPaHUIIO hm&
i 2’ + 6y’

. : .. 0z 0z : .

4, 3HaliTH YaCcTWHHI  TMOXIJHI %' 9o Bil BKa3aHUX (YHKITIH:
z Yy

z:xy;z:£+2;.
Y

. : 2
5. 3HaiiTH MOBHY MOXIAHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T

2
=l+ 12x+1y }ctgl
y 24y Yy

d
6. 3uaiiTu d—j,HKH_IO z=z(xy), z=a(t), y=y(t):
2 =ze" g = cos’ tyy = cost’.
0z 82
7. 3HaI/ITI/I—, —., e z=z(z,y):
ou Ov (@)
1 1
z—arctg——i—tg ng;y:——l.

-y Tty v U
8. 3maiitu audepeniianu 1-ro ta 2-ro nopsiakiB pyHkIi z = zlny — sin \/zy.
9. OGumcIMTH HAGIHIKEHO 3a IooMorofo audepenmiana: (2,003) (3,002)".

10.JocaiauTy Ha excTpeMyM QyHKI0 2z = ye 2 .

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAaYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!
0<e <0<y <.

2 27

Tty
12.Hanucatu piBHHHHH JOTUYHOI TUIONMIMHKM Ta HOpMaJjl y BKa3aHIA TOYIll /0

KpUBHUMH. & —

MOBEPXHI: 2 = ytg 3 y TOoulll M[34 3 3]



9. O6uucanTH HaOIMKEHO 3a JOTIOMOTOo0 AudepenIriana:

BapiaHT 14

. 3HaiiTn 00JaCTh BU3HAYCHOCT] PYHKIII1

z = \/sin(:f + yQ) + arcsin (z + 1),

. [obynyBaTu T1J10, OOMEXKEHE TOBEPXHIMH:
4y =Ly =2 —1z=2.

1

2 "+
. 3HAWTH TPaHULO lim — >
SRRy
. : . .0z 0z . .
. 3HATH YaCTHUHHI MOXI1/HI e 8_y BiJl BKa3aHUX (yHKITIH:

cosy
.

z = \/azlnsiny+y2;z =2z

. 3HAWTH MOBHY MOXIiAHY d_z , AKIIO 2 = 2(2,y), Yy = y (@)
T

:C2

1 =
z=———+¢';y=1In’sinax.
cos(zy)

. 3Haiftn %,HKH_IO z=z(x,y), z=x(t), y=y(t):

Ty T ¢ . 1
z=x€" +——;x =€ ;y =SIn—.
Iny t
0z 0z
. 3HallTM —, —, 1e 2 = 2(2,y):
Oou Ov (2,9)
1 . 2 u—1 2 uv
zz——l—sm(a:y);a:: Yy=0v +e .

iy

. 3Haiitu nudepeniiany 1-ro Ta 2-ro nopaaKiB QyHKIIT 2 = e

10.locniauTu Ha eKCTpEMYM (PYHKIIIIO 2 = 5V

kpuBuMH. 2 = 4(z —y)—2° —y*2y = 2 — 4,2 = 0.

12.Hanucaty piBHSHHS JOTWYHOI TUIOIIMHU Ta HOpMaidi y BKa3aHiW TOdIl A0

_ _ycos2z

MOBEPXHI: 2 = € y Touti M [g,l, l]
€

%/0,98-«4/(1,04)3 |

11.3HaiiT HaiiMeHIe Ta HalOUTbIEe 3HAYCHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXEeHIN



BapiaHT 1§

1. 3HaiiTn 061aCTh BU3HAYEHOCTI QyHKIIT 2 = \/(a:Q — 1) (1 — y2> :

2. [loGymyBaTu Ti710, 0OMEKEHE MOBEPXHIMMU:
2 2

x——l—y—zl;y:();zzz;z:x.
4 9 2
1

3. 3HaiiTu rpanuiio lim

z—0 1

_ 9 2 A
y 0(:15 —l—y)e”“’

. : . .0z 0z . .
4. 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJIHI 5% Bu BIJl BKa3aHUX (DYHKIIII:
z 0y

: 1
z=a"z = SSmZﬂ—i—

arctg T
y

. : 2
5. 3HaliTH MOBHY MOXIiAHY < KO 2z = z(z,y), y = y@):
T
x 1

+ =y =——-
siny yy In®2°

Z = arccos

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=a(t), y=y(t):

. 1
z=ysinx + xcosy; T = ln[l—;];y = 7

S az aZ . xQ ]‘ U sin u
7. 3uaiitu —, —, e 2 = z(x,y): 2 = p|ln— — ——;z = y=e .
Oou 0Ov y sinz cosv

. : : T
8. 3maiitu audepeniiamm 1-ro Ta 2-ro nopsiakiB GyHKIIT 2 = tg—.

9. OGumcnmuTH HAOIMKEHO 32 JOTIOMOTO0I0 Tu(epeHImiaa: \/ (4,04)° + (2,94)".

10.JocniauTy Ha eKcTpeMyM QYHKLIO 2 = 5 — 3z” + ¢,

11.3HaiiT HaiiMeHIe Ta HaOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIN
KpuBHUMH. 2z = z° + ¢ — 6z + 4y + 2;|z| + [y| < 1.

12.Hanucaty piBHSHHS AOTHYHOI IIOIIMHU Ta HOPMaJl y BKa3aHIM TOYIN JI0
noBepxHi: tg(z + z)ye’ =1 y touni M (3,4,12).
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1. 3HaiiTn 061aCTh BU3HAYEHOCTI QyHKIIT 2 = xln(a:Q +y’ - 9) :
2. TlobymyBaTu Tino, oOMexkeHe MOBEpXHAMU: 2° = z° + y°;0° +y° = 2.
3 : : : oy

. Jlocniautu GyHKITIFO HA HETIEPEPBHICTD 2 = m

7.

8.
9.

. : . .0z 0z . ..
3HAaWTH YaCTUHHI MOXIAHI — , — BiJ BKa3aHUX (PYHKIIIH:
x Oy
Inx

z=y"" 2z =cos(z+y)sinxy.

3HaiTH OBHY HOXiIHY d_z , AKIIO 2 = 2(2,y), Yy = y(2):
T
1 .
z = Jry —2"" cos(z +y);y = tg[garcsm2 x]

3HaiTH %,HKH{O z=z(xy), z=a(t), y=y(t):

z = ln[%—l—l];x = Jt;y = sin’ .
2

3HaiiTi %, %,z{e z = z2(z,y): z = Inarctgz* — 2y;1 = %;y = vtgu.
u Ov e

3uaiitn mudepentiam 1-ro Ta 2-ro nopskis GyHkiii z = (y — sinJz )’ .

O06uncIUTH HAOIMKEHO 3a IOMOMOTO0 IudepeHiiana: \/ In1,03 4 (1,04)".

10.JocnianuTy Ha eKCTpeMyM QYHKLi0 2z = x° + 2y +y° +x +y — 1.
11.3HaiiT HaiimMeHIe Ta HalOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIn

KpMBUMH. 2z = x° + > — 120 + 16y;2° + ° < 25.

12.J1o noBepxHi z = 4xy MPOBECTH NOTHUYHY IUIOLUIUHY, TEPIEHANKYISIPHY 10

r—2 y—1 2z+1

apaMo1
P 6 -1



7.

8.
9.

BapiaHT 17

1
log, <x2 + 497 — 16) '
[ToGyayBatH Tino, oOMeKeHe MOBEpXHAMU: 2° = 1~ + y*;2° + 1y = 2y.
x? _|_ y2
sin z sin y .

3HaiiTh 00;1acTh BU3HAYEHOCTI QYHKIIT 2 = /o + 2 +

Jocniguty GyHKII0 HA HENEPEPBHICTh 2 =

. : . .0z 0z . ..
3HaWTH YaCTUHHI MOXIJIHI — , 5y B1JI BKa3aHUX (YHKITIH:
z oy
. cos ryarctg(x
z = (sinz)™";z = yarctg —i—y)-
xy +1

3HaiTH OBHY HOXiIHY d_z , AKIIO 2 = 2(2,y), Yy = y(2):
T
z = arctgcos(2” +2");y = sin’ sin .

3HaiiTi %,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):

1
z=3z" +vy° + .y ;x:ln2t;y:cos—2.
sinx t
0z O 1
3HalTH 8—2, a—z,z[e z=z(z,y): z = =it = u/v;y = Ju sinv.
u v e ;

3uaiitTn nudepenniany 1-ro Ta 2-ro mopaakiB yHKLii z = /x” — sin® .
OGuHCITH HAGTHKEHO 32 TOMOMOToK0 udepentiana: (3,001)° 3/1,002.

10.TocniauTu Ha ekcTpeMyM QyHKII0O 2 = ¢ <x2 — 2y2>.

11.3HaiiTu HaiimMeHIe Ta HallOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIN

KpUBUMH. 7 = 1° + 1y + Lz > y;2° + 1y < 4.

12.J1o noBepxHi z = zy TPOBECTH JOTUYHY ILJIOIMIUHY, NEPIECHIUKYISPHY 10

r—3 y+1 =z
8 -1

psAMO]
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. : z+5 1
1. 3HaiiTh 00;1acTh BU3HAYEHOCTI QYHKITIT 2z = arccos +

y  Yy+1

2. TloOymyBaTu Tijo, 0OMEKEHE MOBEPXHIMMU:
r=z4+y+LyY =m2x=1y=02=0.
x2 +y2
(v —z)(z+y)
4. 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJHI a—;, g—; BIJl BKa3aHUX (DYyHKIIIN:
z=(Iny)"";z = (61‘33/ — ygﬁﬁy.

3. Hocninuty (GyHKIIIO HA HENEPEPBHICTh 2 =

. : dz
5. 3HaiTH MOBHY MOXIAHY e Ko z = z(x,y), y = y@):
T

z= %/1 + cos(z —y) —sin(zy);y = 2"

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=a(t), y=y(t):

3
— 1
z:arctgx y_ ;x:eﬁ;y:te.
Ty Jry
7. 3HaiTH %, %,z{ez:z(x,y):
Oou Ov

1 1
z=ctg—+tgcosx;x =e';y = vin(u —v).
LY

. : : 1
8. 3maiitu audepeniianm 1-ro Ta 2-ro nopsaAkiB PyHKIT 2 = —
e

9. OGumcIUTH HAOIMKEHO 32 JOIOMOT0I0 I epeHIiaa: \/ (8,03)° + (6,02)".

10.JocniuTH Ha eKCTPeMyM (YHKIIIO 2z = cOs” T + cos” ¥/.

11.3HaiiTu HaiiMeHIe Ta HalOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIn
KpUBUMH. 7z = 3x° + 3y° — 62 + 4y;2° +9° < 25.

12.1o moBepxHi z = 21° — 49° MPOBECTH NOTHYHY MIOLIUHY, apajelbHy 0

1
IUTOIIUHA 4x—4y—§z =1.
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1. 3HaiiTu 06macTh BU3HaYEHOCTI QyHKIIT 2 = \/y sin(ﬂz:2 + y2> :

2. [loGymyBaTu Ti710, 0OMEKEHE MOBEPXHIMMU:
o’ +y +2 =R+ vy = R
1
(2=2)" +(y+1)°

3. Hocniautu GHyHKIIIO HA HENEPEPBHICTh 2 =

. : . .0z 0z . ..
4. 3HalTH YaCTHHHI MOXigHI — , e BiJ BKa3aHUX (hyHKIIIiA:
r oy

2=y 2 = Jzlnsiny + y°.

. : dz
5. 3HaiiTH MOBHY MOXIAHY g KO 2z = z(x,y), y = y@):
T
1 2
z =arctg.Jry + —;y =5" "
LY
. dz
6. 3uaiiTu E,HKH_IO z=z(zy), z=a(t), y=y(t):

z = In’ (x\/ﬂ—l—y\/f)—x;x =tsint;y =

1
W

7. 3HaiTn %, %,I{e z=z(z,y):
ou Ov
z:;—i—e;;x:u—l;y:zﬁ—v?.
dn (zy —1) v

8. 3maiitn qudepenuianmy 1-ro Ta 2-ro nopsAAKiB PyHKIIT 2 = cos’ (x — y).

9. OGumcIMTH HAGIMKEHO 3a omoMorolo audepentiana; (1,03)"" .

10.JlocamimTy Ha eKCTpeMyM QYHKII0 2 = 2./y —z° —y + 62 + 3.

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIEe 3HAYeHHS (YHKII B 00J1acTi 0OMexKeH1!

Ly Liy<iy>a

T 3

12.J10 nosepxui z° — 2y° + 32° = 2 NpoBecTH JOTHYHY IIOLIUHY, TTApAJICIbHY
1o mwiomuuan 2x + 4y + 62 = 0.

1
KpUBHMH. 2 = —In
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1. 3naiiti 007aCTh BU3HAYCHOCTI QYHKILT 2 = (/In(z —y).
2
2. Tlo6yayBaTu Tino, 0OMeKeHe TIOBEPXHAMU: T~ + i + 2° = 4;% +y* =1.

1
T—1y

3. Hocniautu QyHKITII0 HA HEMEPEPBHICTD 2 =

. : . .0z 0z . ..
4. 3HalTH YaCTHHHI MOXigHI — , e BiJ BKa3aHUX (DyHKIIIHA:
r oy

z=1y+ (arctgz)’ ;2 = ln(a:y—l—\/xQ —|—2y).

. : 2
5. 3HaiTH MOBHY MOXIAHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T

—3];3/ = Jtgz.

1

2

220082[ 5
Tty

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=x(t), y=y(t):

1
z=ctg\r’ +y° —1+ ;a::ln<2t—i—2t>;y:——2.
COS T t
2—1
7. 3HaiiTi %,%,z{ez:z(x,y): 7 =— " DY (= uv;y = lnu.
u Ov sin z cos y

2

8. 3maiftu qudepenuianu 1-ro Ta 2-ro mopsakiB GyHKIIT 2 = .

9. OGuucnuTH HAOIMKEHO 3a JOMOMOroro audepeniiana; cos61° - sin 29°.

10.Jlocniauty Ha ekcTpeMyM QYHKII0 2 = 17y (2 — 2 — ¥).

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAaYeHHS (YHKII B 00J1acTi 0OMexKeH1!
KpUBUMHU. 2 = y° —2° + 8;2° +y° < 4.

12.JTo noBepxHi 2z° + 3y° 4+ 2z° = 1 NpoBECTH JOTHYHY ILIOIIMHY, TTAPATIEIbHY
1o TiomuHu 2z — 6y + 3z —10 = 0.
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log, (22 — 3y —12)

6’9—132—@/2 |

2. TlobymyBaTu Tino, oOMexkeHe MOBepXHAMU: =~ —y° — 2° = 0;2° +1° = 1.

1. 3naiiTi 06;acTh BU3HAYEHOCTI PYHKIIT 2 =

3 ) : . 1
. HocmianTu QyHKIIK0 HA HENEPEPBHICTD 2 = —— .
Tty
. . . .0z 0z . .
4. 3HalTH YaCTUHHI NOXIJTHI — , 8_ B1JI BKa3aHUX (YHKITIH:
r oy
v 27T 1
z =y cos"—;z = —.
Y 2xye
dz

5. 3HaliTH MOBHY MOXIiIHY d—,HKHIO z=z(z,y), y=y@:
T
1 1
z=In"\Jz* —y° +—;y = sin—.
T T
d
6. 3uaiiTu d—j,HKH_IO z=z(xy), z=x(t), y=y(t):

2 1
z = arctg+/2z” —y° —1 Ty =3 Y = ctg—.
3y t

2 A 1
7. 3HaﬁTH%,%,HeZ:Z(x,y):z:em72y +Slnx;xzi;y:
u O0v Inv e

8. 3maiitu qudepeniamm 1-ro Ta 2-ro mopsAKiB PyHKIT 2 = ysinz — ztgy.

uv

9. OGumcnmUTH HAOIMKEHO 32 JOIIOMOT0I0 I epeHItiaa: \/ (1,02)° + (1,97)".

10.locniauT Ha eKCcTpeMyM (PyHKIli0 2z = e” (a:2 + 7+ x)

11.3HaiiTu HaiimeHIe Ta HaiOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIN
KpuBUMH. z = 2° + 22y —y° —2(z —y);y = 0,y = z + 2,2 = 3.

12.J1o nosepxHi z° —zy —8z +2z+5=0 mpoBeCTM NOTHYHY IUIOLIUHY,
napajieJibHy J10 IUIOMMHN T 4 2y — 2 = 0.
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1. 3naiiti o6mactTh BU3HaUeHOCTI GpyHKIIi 2 = ¥/Iny + Incosx.

2. TlobymyBaTu Tino, oOMexkeHe MOoBepXHAMU: ¥ + 2° = 2°;2° +y° = 9.
1

(x2+y2—4)(x2—y2—1)'

3. Hocniautu QyHKITIIO HA HEMEPEPBHICTD 2 =

. : . .0z 0z . ..
4. 3HalTH YaCTHHHI MOXiIHI — , — BiJ BKa3aHUX (DYHKIii:
x 0y
2

=29 —i—arctg\/z;z = (x—y)lnx—.
Y

T+Yy Y

. : 2
5. 3HaiTH MOBHY MOXIAHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T
2=3""" 4 zsiny;y =sin(z —Inz).

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=a(t), y=y(t):

1 1
z = /l—l— +2"V gy =tg—;y =5
sin zy gﬁ i

7. 3HaiTH %, %,z{e z=z(z,y):
u Ov

2
» — elty)

—10;2 = ucosv;y = sinv + wu.

8. 3muaiitn mudepenuiamm 1-ro Ta 2-ro nopsakis pyHkuii z = 2" + cos’ z.

9. OGumCcIMTH HAGIHIKEHO 3a IomoMorofo audepenmiana: (2,008) - (2,097)° .

10.Tocaiautu Ha ekcTpemyM dyHKLi0 2z = In (zy) + 2.

11.3HaiiTu HaiiMeHIe Ta HallOUTbIe 3HAYCHHS (QYHKII B 00JacTi 0OOMEXeHIN
KpuBuMH. z = 27" + 42° + y° — 2zy;lz] + |y| < 1.

12.JJo mosepxni z° +2y° +32° =21 npoBecTH JOTMYHY ILIOLIMHY,
napajienbHy 210 miomman x + 4y + 6z = 0.
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1. 3HaiiTu 06macTh BU3HaYEHOCTI QyHKIIT 2 = {1/311&(:152 + y2> +1n2y.

2. [loGymyBaTu Ti710, 0OMEKEHE MOBEPXHIMMU:
4y — 2 =02+ + 27 = 16.
3. JlochiauTu QyHKIiIO Ha HEMEPEPBHICTE 2 = In (1 — 4a° — 4y2).

. : .. 0z 0z : .
4. 3HaliTH YaCTMHHI MOXigHI ——, ——  BiO BKa3aHUX  (QYHKIIH:
Ox 0y
1 .
2 = cosln—~ 2+—;z:1n<x3+10xy+y2>+ ST
r—Y Y Y
. : dz
5. 3HaliTH MOBHY MOXIiAHY . KO 2z = z(2,y), y = y@):
T

5o 1
z=>5""" +ycos’zy = In*—.
x

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=a(t), y=y(t):

1 1
z:x2+ﬁlny+ﬁ;x:_—;y:0082ﬁ.
Y sin ¢
0z 0z
7. 3Haiith —, —, 1 2z = z(2,y):
ou Ov (z,9)
1 .1 :
z:——l—sm—;x:sm<u2—|—1)2);y:utgv.
xry Y

8. 3uaiitu qudepennianu 1-ro ta 2-ro nopsakis GpyHkmii z = In (xy)sin z.

9. OGuucnuTH HAOIMKEHO 3a JONOMOrok0 audepeniriana: sin29°- tg46°.

10.Jlocnigun Ha excTpemyM dyHkiino z = (z —1)* + (y +2)°.

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!
KPUBUMH. 7 = 2 — 4" + 4y =4 — 27y = —2.

12.Ha nosepxui z° + 2y° + 32" + 2zy + 222 + 4y2z = 8 3HANTH TOUKH, B AKHX
JTOTHYHI TIOIWHHA TTapajelibHi 10 KOOPAUHATHUX TUTOIHH.



9.
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1

. : .
3HaiiTH 0671acTh BU3HAUEHOCT] QyHKIIT 2 = arcsin — + eV .

Yy
[TobymyBaTH TiJ10, OOMEKEHE TTOBEPXHSIMH
o’ + 1y +2° =362 +y° =62,
: : : 3z + ¢’
Jocniauty (GyHKINIO HA HEMEPEPBHICTD 2 = 3 >
=Yy

. : . .0z 0z . .
3HalWTH YaCTUHHI TOXiAHI 52 D0 BiJl BKa3aHUX (yHKIIIH:
r oy

T 3
2= (tgz)"’ ;2 = (2” + 3¢ —1) :

. : dz
3HaiTH TIOBHY TOXiIHY e KO 2z = z(x,y), y = y@):
T

z = tg(a:Q — y3> + 2"y = {/sincos z.

3HaiTH %,HKH{O z=z(xy), z=x(t), y=y(t):

, 1 . 1
z=+2"+1——;2 = cossint;y = —.
- /
1
3HaiiTn %, %,z{e z=2(z,y): 2 = ¥z + 8zy;xz = ulnv;y = v’ +—.
u  Ov v

3naiitn nudepenniany 1-ro Ta 2-ro nopsAakiB GyHKIII1
z = arcsin (3z — 2y).

OGUHCIHTH HAGTHKEHO 3a IONOMOroko audepentiana: (0,97)°"

10.Jlocaiutu Ha ekctpemyM QyHKIi0 2 = 2° — 6y° + 12.
11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAYeHHS (YHKII B 00J1acTi 0OMexKeH1!

KpUBUMH. z = 2° —ay +2y° + 32+ 2y + Lz = Oy = 02+ y + 6 = 0.

12.]Jo mosepxni z°—2y° +32° =2 npoBecTH JOTHYHY IUIOLIMHY,

r—1 y+2 z-3

NEPHEHANKYIIAPHY 10 TIPSIMO1 1 T




10.locnianT Ha eKCTpeMyM (DYHKITiFO
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. 3Haiitn o0nacts Bu3HaueHoCTI QyHKuii z = (2 4+ /¥ )In (:1:2 — y2> :

. I[ToGynyBaTu Ti710, 0OOMEKEHE MOBEPXHIMHU:
4z =4—2%2=0y =44z + 3y = 12.
. Hocniguty GyHKINIO HA HEMEPEPBHICTh 2 = tg Ta ctg my.

. . . .0z 0z . N
. 3HAWTH YaCTUHHI MOXIiTHI — , e BiJ BKa3aHUX (DYHKIIIiA:
x Y

. : dz
. 3HAWTH MOBHY MOXIAHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T

z = 3/:152 —I—% + ysinz;y = 6",
Y

. 3HaifTn %,HKHIO z=z(z,y), z=z(t), y=y(t):

NG3 1
z=ctg’(l—z-2")+——Fz=¢y = .
g( ) Y Y COSZ\/Z
0z 0z
. 3HalTH —, —, 1¢ 2 = z(x,¥y):
ou Ov (z.9)

z = arccos(x—l—ﬂ/xy);x = utg v’y = u — 0.

. 3naiitu mudepenmiani 1-ro ta 2-ro mOpsAKiB QYHKIIT 2 = z4/tg (z — y).
. OGuucnutH HaOJIIKEHO 3a JIOTIOMOT OO nudepeHItiana;

ln(0,0l + (0,01 + (1,02 )

2,2
o4y —2x+1
z=3"" .

11.3HaiiT HaiiMeHIe Ta HalOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi OOMEXEHIN

KpUBHUMH. & —

y . .
S 0< <0<y <.

x2+y

12.Jo nosepxHi 21 = z — 41y’ NpPOBECTHM HOpMAallb, MNEPIEHAUKYIAPHY [0

wiomuHu 8 — 32y — 2z 4+ 3 = 0.



BapiaHT 26

1

: 1
1. 3HaiiTu 06macTh BU3HaYEHOCTI QyHKIIT 2 = ﬁ« /In(z + y) — arctge’.
x

2. [loGymyBaTu Ti710, 0OMEKEHE MOBEPXHIMMU:
l+2° -y —2" =02 =20 =>5.

1

3. Jlocmiguty GyHKIIIO Ha HEMEPEPBHICTL 2 = > 77 1%,

. : . .0z 0z . .
4. 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJHI — , E BIJl BKa3aHUX (DYyHKILIIIA:
r 0oy
n? 1 :
7 =" 4 2 =4Jcos’ Y-z +sinvz - v.

27 4+ v’

. : 2
5. 3HaiiTy MOBHY MOXIiAHY < KO 2z = z(2,y), y = y@):
T

[, 1 2
2= [larcsin® + iy = 5" — 3.
y =Y

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=a(t), y=y(t):

1
z = arcsinz’y —1 4+ e’z = Sinﬁ;y = 2t°.
0z 0z u 1

7. 3Haiitn —, —, 1e z = z(z,y): z = tg(zcosy)— Lz =ln—;y =u——.
u Ov v v

. : : . T
8. 3maiitu audepenuianu 1-ro Ta 2-ro mopAaKiB PyHKIIT 2z = Insin—.
y

9. OGuucITH HAGTMKEHO 32 TomoMoroo audepenmiana: (1,02)" .

10./JocianuTH Ha eKCTpeMyM (yHKILo z = e* T2/ 1 H10e=s,

11.3HaiiT HaiimMeHIe Ta HaiOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKINI B 00JacTi OOMEXeHIN
KpUBUMH. 2z =2 — 2" + iy = 2° — 4y = 1.

12.Hanucaty piBHSHHS AOTHYHOI IIOIIMHU Ta HOPMaJll y BKa3aHIM TOYIN JI0
noeepxHi: z° +y° + 2° = 169 y Touni M (3,4,12).



BapiaHT 27

1. 3HaiiTu 06acTh BU3HAYEHOCTI (DYyHKIIIT
z :tga:+tg\/§+\/a:2 +1° — 167 .

2. TlobGymyBaTu Tino, oOMexkeHe MoBepXHaAMU: z° +1° — 2° = 9;2° +¢° = 9.
ot 4yt 41

J9z° —4y* — 36

3. Hocniautu QyHKIIII0 HA HEMEPEPBHICTh 2 =

. : . .0z 0z . ..
4. 3HaliTH YaCTUHHI TOXiaHI — ™ BiJI BKa3aHHUX (YHKIIIM:
z’ By
z = L + y* Tz = ctg? (27 - 2) +L.
x’ Jry
. : 2
5. 3HaiiTH MOBHY MOXIiAHY < KO 2z = z(z,y), y = y@):
T

2
T

l+z

1
z=3x+3rcosy ——;y =In
Yy

6. 3uaiiTu %,HKH{O z=z(xy), z=x(t), y=y(t):

1 5 1
z = —cosy;x = +Jlgt;y = cos™ —.
In(e" +y—1) Y sy t
0z 0z
7. 3Haiitn —, —, 1e 2z = z(2,y):
ou Ov (2,9)
Z:\/COSE—FSiDE;ZB:\/’UJ’U—I—’UQ;y:U\/Ug.
Y T

: : 1 1
8. 3maiitu gudepenuianu 1-ro Ta 2-ro mopsakiB GyHKIIT 2 = — + — oS T.
ry Y

9. OGumcIUTH HAOIMKEHO 32 IOTOMOTror0 rudepeniiana: (3, 02)2 "%,

10.JocniauTu Ha eKcTpeMyM GyHKLio z = z° 4+ 2zy —y° + o +y — 1.

11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAaYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!
KPMBUMU. z = x° Iny;y = 42°;y = 2,y = 3.

12.Hanucaty piBHSHHS AOTHYHOI IJIOIIMHU Ta HOPMaJl y BKa3aHIM TOYIN JI0

HOBEpXHi: z = y + InZ y rouni M (1,1,1).
Y



9.

BapiaHT 28

3HaiiTu 00JaCTh BU3HAYCHOCTI PYHKIII 2 = arctg \/ln 1—2° —y )
20 +y

[ToOGynyBatu TLJI0, oOMmexeHe MTOBEPXHIMU:
y=2+2"+2%2" +2° =9y =0.

) : : sin2x + 1

Jlocniauty (GyHKITIO HA HEMEPEPBHICTD 2 = W
. : .. 0z 0z : .
3HaWTH YACTUHHI  IOXIJHI a—, 8_ Bil BKa3aHUX (YHKITIH:
x y
z = L 2z =sin "’ —— - T xy
— 7 =
3T -y ) tg—

Yy

dz
3HaiTH OBHY HOXiIHY - , AKIIO 2 = 2(2,y), Yy = y (@)
T

1
2=y —Jr +y +arctg’ (zy);y = g\/E

3HaiiTi %,HKHIO z=z(zy), z=z(t), y=y(t):

2 = arcsin|In—— + 2’y = ﬁ = tgSl

\/g y7 3 7y tg
3HaiiTn % 0z e z = z(x,y):

u' Ov
z = In(ay)sinz;z = v’v + 4;y = sinJuv.
3uaiitu audepeniiany 1-ro Ta 2-ro mopsAaKiB QyHKIIT 2 = j >
T4y
(1,001’

O6uncIuTH HAOJIMKEHO 32 JOMOMOT 00 U epeHItiana;

J0,98 °

10.JocniuTi Ha eKCTpeMyM QYHKLIo z = 1° + a2y — 62 + 164
11.3HaiiT HaiiMeHIe Ta HallOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIN

kpusumu. z = In|(z —1)(y +1)];y = O;y = Lz = 2;z = 3.

12.Hanucaty piBHSHHS JOTWYHOI TUIOIIMHU Ta HOpMaidi y BKa3aHIW TodIl A0

noBepxHi: z = xsin(z —y) y touui M (1,1,0).



BapiaHT 29
L
1. 3HaiiTu 06macTh BU3HaYEHOCTI QyHKIIT 2 = lg(4x —y° - 8)2@ .

2. TlobymyBaTu Tino, oOMexkeHe oBepXHAMU: 7° + 1 + 2° = 4;9° + 2° = 2°.
1

3. Hocninutu QyHKIIIO HA HENEPEPBHICTh 2 = tg ze™.

. : . .0z 0z . .
4. 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJIHI 5% Bu BIJl BKa3aHUX (DYHKIIIIA:
z 0y

= . 2 1
z =2V +Sln£;z = arccos(ﬁ” —|—12) ——.
y x

. : dz
5. 3HaiTH MOBHY MOXIAHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T
. 1
z=2"—sin’ (rx —y)+—;y = Jz° + tgz.
Y

6. 3Haiitn %,HKHIO z=z(xy), z=z(t), y=y(t):

- 1
z:\/21nx—|—ey—|—.L;:E:\/s1nt;y:—.
sin Jt
7. 3HaiTn %, %,ﬂez:z(x,y):
u Ov
z:arctg%;x:usin'v;y:\/'lf—v?.
2’ +y

8. 3maiitu  audepeHIiaIM lro Ta 2-ro0  MOPSAKIB byHKIIi
z = sin(y2 —i—ﬁ) —10.

9. OGuMCTMTH HAGIMIKEHO 3a JIoTIoMorolo mudepentiana: 1,002 - (2,003)" .

10.Jocniguty Ha ekctpemyM yHkLio z = 2° +y° —10lnz — 51nv,.

11.3HaiiT HaiiMeHIe Ta HallOUTbIe 3HAYeHHS (QYHKII B 00JacTi 0OMEXeHIn
KpuBUMH. z = 2y (2 —x —y);z = O;y = O;z +y = 5.

12.Hanucaty piBHSHHS AOTHYHOI IJIOIIMHU Ta HOPMaJl y BKa3aHIM TOYIN JI0

nosepxHi: 2° — 3x’yz = 1 y Touni M[l,%,Q].



8.

9.
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Y+
X

3HaiiTh 001acTh BUBHAUYCHOCTI QYHKIIT 2 = + arccos

2" —2Y
[ToGymyBaTH Ti710, 0OMEXKEHE MOBEPXHIMHU:
72 +y2 _ ZQ;xQ +y2 _ (2_2)2.
1

Jocniguty GyHKINIO HAa HEMEPEPBHICTh 2 = tgxe™.

% 0z

3HaWTH YaCTHUHHI  ITOXIJIHI , —
Ox Jy

) 2
z=(lnz)"";z = 3/sin% +1In’ tg(a;Qy).

. : dz
3HaiTH TIOBHY TOXiIHY g KO z = z(x,y), y = y@):
T

z=¢e' —116082(:1:—y3); = sin/z + +/sinzx.

Bil BKa3zaHMX (YHKIIH:

3HaiTH %,HKH{O z=z(x,y), z=a(t), y=y(t):

, 1 1
z = oty _ = ——:y = .Jtgt.
tg xy Int
0z 0z
3HaitTh —, —, 1€ z = z(x,vy):
ou Ov (z,9)
z=ysinx + rsiny;r = tgﬁ;y = +ulnwv.
v
3naittn nudepennianu 1-ro ta 2-ro nopsAakiB GyHKIIT 2 = 2z

Iny’
OGuuCIITH HAGTHKEHO 32 TormoMororo audepentiana: (0,95)°" .

10.JocniauTi Ha eKcTpeMyM GyHKLio z = 1° — 41 + 8zy — 16.
11.3naiiTi HaiimMeHIIe Ta HalOUIbIIe 3HAYeHHS (YHKIII B 00J1acTi 0OMexKeH1!

KpMBUMHU. 2 = 2" +1° — 9zy + 27;0 = 0;0 = 3;y = O;y = 3.

12.Hamcaty piBHSHHS JOTWYHOI IUIOMIMHKM Ta HOPMAaJl y BKa3aHIA TOYIll IO

MOBEPXHI: 2 = arctg2 y Touti M [1, 1, 2]
x



